

Joey(右)操弗有功晒麒麟臂。

太極感歌迷令他們「六支公」夢想成真。



太極開騷晒溫情 團團上台獻技 Joey自爆患病 操弗保健康

香港文匯報訊(記者 李慶全)香港殿堂級樂隊「太極」前晚假紅館舉行《太極交響狂熱演唱會》，今次2場演出以古典歌劇院設計三面舞台展示，來捧場好友包括劉美君、葉童夫婦、許懷欣、吳國敬、太極鼓手Ricky女友戴夢夢及老闆林建名。當晚太極成員鄧建明(Joey)的團團上台表演花式打鼓，Joey走到兒子身邊進行監督，及後Joey自爆兩年前患上脂肪肝，現正為健康努力操弗。

由60人的管弦樂團演奏主題音樂《星戰》，太極6子穿黑西裝出場以《紅色跑車》掀開序幕，太極感歌迷令他們「六支公」夢想成真，慢歌過後到唱快歌，觀眾紛紛站起來唱和。接着到Joey獨唱《每一句說話》，觀眾齊齊開着手機燈營造出一片星海。雷有輝(Patrick)亦以普通話向內地及台灣歌迷問好，更送上全晚唯一的國語歌《小雨落在我的胸口》。

直到Encore環節，Joey兒子Justin先表演一分鐘的花式打鼓，Joey出場時走到兒子身邊進行監督，令Justin頗為尷尬，之後太極跟Justin一起奏唱《樂與悲》，完成後Justin只講句「多謝」便落台，Joey讚賞兒

子說：「16年真的過得好快，原來眨眼從他出世已經過了16年，以前常說的高長大，現我反而想時間過得慢一點，或者重溫過去的日子。其實剛才那段表演他昨日仍未組織好，是因為我們逼他他才完成，他忍受了，我要跟他說『Sorry, Justin. You did great!』」

雷有輝感觸想喊

管弦樂團的部分結束後，Patrick笑着叫大家瘋狂野一點，他跟Joey即除黑色緊身背心騷粗壯手臂，6子並一連唱出原版的《紅色跑車》、《沉默風暴》、《懸崖》等，全場氣氛熾熱。

Joey及後自曝：「我想在這裡借少少時間多謝一些人，在兩年前我發覺自己患上一個病，未發作的，媽媽不用擔心，是脂肪肝，我不知是否好多朋友都有這個病，於是我的朋友不辭勞苦地帶我去健身房做

運動，好多人以為我為開騷去操弗，其實我係為了健康，大家覺得我現在好唔得呀？」觀眾齊聲回應：「好得呀！」

Patrick眼濕濕感觸地說：「一路以來我好感恩有個美好的家庭，一直跟好兄弟一齊，真的無得頂，我亦都深深感激在街上、坐的士，或在外地碰見要跟我们合照的人，聽到大家讚我們的歌好聽是很感動，多得這些鼓勵才令我們一路走下去，為音樂而奮鬥，所以我好珍惜每一次表演的機會，三十幾年喇！」觀眾也叫他不要哭，Patrick笑答：「你們好正！一齊唱啦！」此刻管弦樂團再度出場跟太極合奏《留住我吧》作完美終結。



Joey與16歲兒子台上打鬥。



太極已經合作三十幾年。



葉童夫婦捧場。



志偉昨日開P慶祝65歲生日。

跟黃杏秀分開慶牛一

志偉生日P熱鬧夾band

香港文匯報訊(記者 李慶全、吳文安、衛蘭、衛詩、洪天明一家四口、王梓軒、呂慧儀、袁潔瑩、李若彤等。謝天華公佈太太懷有第二胎，現是過了3個月的安全期，但經常有作嘔作悶，情況比第一胎嚴重，奈何近期常身在外地工作，只能盡量抽時間陪伴太太多一點。問到這胎是仔還是女？天華笑說：「好細條……翻趾仔太細，還未知道，到我這年紀也不會揀男仔定女仔，也沒所謂！」他又笑言今次都是精算計劃之內，他仍想多整多個，但也要看太太的身體狀況。薛凱琪是藝人會委員，她笑言穿上7吋高跟鞋來賀賀門人，是特別尊重他才穿得這麼「高」貴。

謝天華想再有第三胎

志偉整個生日月在慶祝，而這兩天的生日的流程：「昨晚先吃齋宴，踏入12點就與另一班朋友切蛋糕，結果飲酒醉了瞓車，睇開眼也不清楚自己在哪裡，最後返家中梳洗好後又去開會，之後再踢了場生日波，跟着去恭賀朋友娶新抱，到場見有記者以為捕我，去到才知道是張家瑩，原來是我表錯情！」志偉笑言過了昨晚生日會，還有明天、後天要再慶祝，而生日願望都是身體健康，大家開心，他說：「還會拍戲的話，會拍些令大家開心的電影！」

安、衛蘭、衛詩、洪天明一家四口、王梓軒、呂慧儀、袁潔瑩、李若彤等。謝天華公佈太太懷有第二胎，現是過了3個月的安全期，但經常有作嘔作悶，情況比第一胎嚴重，奈何近期常身在外地工作，只能盡量抽時間陪伴太太多一點。問到這胎是仔還是女？天華笑說：「好細條……翻趾仔太細，還未知道，到我這年紀也不會揀男仔定女仔，也沒所謂！」他又笑言今次都是精算計劃之內，他仍想多整多個，但也要看太太的身體狀況。薛凱琪是藝人會委員，她笑言穿上7吋高跟鞋來賀賀門人，是特別尊重他才穿得這麼「高」貴。

李若彤有帶禮物來送給志偉，不過覺得她甚麼都有，而前晚齋宴上，她都有幫手拍賣天珠地球，底價本來是18萬，結果以108萬拍賣出去，令她感到非常開心：「這就當送了生日禮物給他！」提到志偉表示想拍些開心的電影，問有否找她演出？李若彤說：「隨時候命，因為上次合作得好開心，他很高為女演員設想，上次特別找來一個化妝跟場，這是TVB沒有的，而且編排時間亦都很好，但當然也有拍得辛苦的時候！」



洪天明一家四口到場。



李若彤透露送了生日禮物給志偉。



謝天華指未知BB性別。



薛凱琪穿上7吋高跟鞋來賀賀門人。

無綫不採訪金像獎

爾冬陞稱奇怪

香港文匯報訊(記者 李慶全)第三十七屆香港電影金像獎頒獎典禮將於今晚假文化中心舉行，昨日進行素食拜神儀式祈求順利演出，出席儀式的包括金像獎協會主席爾冬陞等。

談到頒獎禮日子經常遇上下雨，爾冬陞坦言有見及此，近年已經在紅地毯搭建帳篷擋雨，且根據數據顯示頒獎禮前兩星期均是好天氣，唯擔心投票時間倉促，但仍希望明年得以實行避開「桑拿天」：「其實這樣的天气最擔心女明星要不停補



金像獎昨進行拜神儀式，無綫沒派員採訪。

妝，雖然不太影響頒獎禮流程，不過也會好亂。」小寶苦笑過往最失控一次超過四小時頒獎禮才完結，現會盡量將流程控制於三小時之內，他指香港電影金像獎有參照奧斯卡模式，像轉播方面，今次由ViuTV轉播給予彈性較大，但亦因要遷就海外轉播，太長都會影響頒獎禮的完整性要去刪剪。小寶透露金像獎得獎名單一直保密功夫做到足，他是主席也只在頒獎禮舉行前15分鐘才會知道，但他通常亦不想去知，此外亦為怕名單過早於網上外洩，也不能一開場就提供給傳媒。

至於今年ViuTV取得播映權，無綫方面沒派員採訪，小寶也表示感到好奇怪：「都未有機會去問，其實我跟無綫大老闆都識，又不是針對無綫，我們是政府資助的，人家畀得錢多，都是商業競爭好公開的，所以有機會都想協調一下。」

阿Sa親證阿嬌下月美國完婚

香港文匯報訊(記者 李慶全)今屆金像獎主持人張繼聰與蔡卓妍(阿Sa)表示為了今次演出，早於年初已開會、採排、拍MV及錄歌，有近百人齊心才成事，因此希望大家能到一個有誠意和創意及表揚同業的頒獎禮。

阿Sa是個新手司機，她坦言會擔心演出：「不過有聰哥照住，且之前一起拍劇，大家會有默契。」阿聰並不擔心拍檔，更大讚阿Sa轉數快，夾檔有提供一些有趣點子：「希望聽日做得踏實一點和少少可愛。」要在台上賣萌？他笑說：「又不是，只是不求誇張，想做到莊諧並重。」提到阿Sa前夫鄭中基有份角逐影

帝，會否交由張繼聰負責介紹而阿Sa避開這部分？阿Sa反問：「點解？大家是同行，做咩啫，金像獎是這麼大的盛事，想不出有任何原因會介意！」

為好姊妹捨男友

又談及好姊妹鍾欣潼(阿嬌)將於下月25日在洛杉磯舉行婚禮，阿Sa指婚禮沒伴娘，就由她跟容祖兒及鄭希怡當姊妹團，且暫時因為所獲得的資訊很少，未及準備玩新郎的遊戲，首要行動是去準備同款的姊妹裙，不談性感感之是觀。問阿嬌的婚紗也靚嗎？阿Sa笑說：「她未選好，她自己好亂，之前訂機票也訂錯香



阿聰大讚阿Sa轉數快。

港時間，都是沒經驗又兼顧得多，都在等她給個完整清單。」不過阿Sa指姊妹團有組群看阿嬌有何需要幫助，至於她打算一個人送婚紗給新娘子，現祖兒加入一起送，可分擔幫襯了：「其實都是想阿嬌好靚地嫁！」男友會否同行？阿Sa表示不會了，「因剛巧撞正男友及其姐姐生日，會遲點補祝，而且生日年年有，好姊妹嫁一定要去啦！」

被媽咪魄力嚇倒 糖妹：她提議玩跳傘



糖妹

香港文匯報訊(記者 凡文)歌手糖妹與王梓軒昨日出席版權活動，他們均希望年輕人尊重他人的創作，不要用翻版。

另外，糖妹原來剛從澳洲回來，並有帶同媽咪前行，她表示：「我去當地表演，順便帶媽咪去玩，誰

知媽咪不想去看景點，竟提議話去玩跳傘，我好驚！後來我們真是去跳傘，還有浮潛，海陸空玩齊晒。」她坦言被媽咪的魄力嚇倒，也想不到60幾歲的媽咪這麼大膽，但她都想趁媽咪還行得走得，兩母女多些去旅行。